

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZH

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Newsoft GmbH, in Dietikon, CH-020.4.020.668-2, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 15 vom 23.01.2006, S. 22, Publ. 3207322). Statutenänderung: 28.04.2011. Firma neu: **IZLB Betriebs GmbH**. Sitz neu: Winkel. Domizil neu: Lufingerstrasse 19, 8185 Winkel. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Sport- und Gesundheitscentren. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Sportcenter anmieten, kaufen, leasen, betreiben oder betreiben lassen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage bei der Gründung vom 13.09.1999 ist aus den Statuten gestrichen worden.] [bisher: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag vom 27.08.1999 Büromobiliar zum Preise von CHF 9'500.—, wovon CHF 9'500.— auf das Stammkapital angerechnet werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 28.04.2011 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schwegler, Anita, von Willisau Land, in Bremgarten AG, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00; Schwegler, Jost, von Willisau Land, in Aettenschwil, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Knopp, Ulrich Helmut, deutscher Staatsangehöriger, in Küsnacht ZH, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 21347 vom 14.06.2011 / CH-020.4.020.668-2 / 06208188